

聯合國不認同「港獨」 刪「眾志」歪理意見



「眾志」被OHCHR踢出「公民團體」名單。圖為「眾志」上月1日參加「民陣」遊行。資料圖片

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)「香港眾志」等組織長期藉國際舞台抹黑香港和國家,近日再嚐挫敗。聯合國人權理事會在普遍定期審議機制下昨日舉行會議,審議中國(包括香港)提交的報告,「香港眾志」及一些「藏獨」、「疆獨」等組織早前亦紛紛遞交「意見」,惟最終有關意見不獲刊出,團體名單上亦不見有關組織。有關組織近日公開事件,並引述聯合國人權事務高級專員辦事處(OHCHR)回覆指,「必須尊重有關國家的主權、獨立及領土完整性。」多名立法會議員接受香港文匯報訪問時表示,今次事件反映「香港眾志」等組織以「公民團體」為幌子,作出分裂國家的行為,是不被國際社會所認同,更不能與人權和自由等拉上關係。

聯合國人權理事會的普遍定期審議機制,歡迎民間團體就相關議題提出意見。曾高調主張包括「港獨」為「自決」選項之一的「香港眾志」,以及其他6個分裂國家的組織包括「西藏人權民主中心」、「無代表國家和人民組織」、「維吾爾人權項目」、「南蒙古人權信息中心」和「世界維吾爾代表大會」等亦有提交「意見」。

強調須尊重主權領土完整
上述組織其後向OHCHR作出查詢,OHCHR回覆強調:「作為聯合國大會的附屬機構,人權理事會和普遍定期審議工作組必須遵從聯合國依據大會決議及聯合國憲章的立場及宗旨,因此我們必須尊重有關國家的主權、獨立及領土完整性。」

到,一直以來,「港獨」分子以所謂「公民團體」作幌子,濫用聯合國大會的附屬機構作平台去攻擊和質疑自己的國家。今次OHCHR的決定印證這些「港獨」分子根本不是公民團體,而只是不擇手段的政治團體。
立法會建築、測量、都市規劃及園境界議員謝偉銓強調,早前已多次強調,根據國際人權公約及聯合國人權理事會的報告,各種自由須合情、合法,遵守當地的法律,並非目無法紀,破壞當地法律。今次OHCHR的決定,進一步證明分裂國家的組織的行為,不被接受,更不能與人權、言論自由拉上任何關係。
工聯會立法會議員何啟明認為,今次OHCHR的處理方法相當正確,因為很

多分離分子包括「香港眾志」等「港獨」組織,企圖透過聯合國的平台,或透過某些別有用心外國政客,藉機干預中國內政及香港特區事務。
何啟明指出,基於國際間互相尊重的原則,以上的行為根本不應出現,OHCHR刪去這批「港獨」及分裂國家的意見書,避免被利用,期望聯合國其他委員會,也能堅守有關原則。
青年民建聯主席顏汶羽指,今次OHCHR的決定發出一個重要訊號,足以證明國際間並不認同這批鼓吹「獨立」的組織所為,更向這些搞事分子表明任何分裂國家的行為也是不被接納的。這批經常在外國抹黑香港,誤導大眾的搞事分子應該自我反省,不要再自欺欺人。

李卓人助選員挑釁滋擾陳凱欣

立法會九龍西補選候選人、工黨李卓人日前才譴責他人「政治暴力」,但其助選團昨日又再挑釁和滋擾另一候選人陳凱欣的街站活動。從短片可見,為李卓人拉票的一名四眼男子,舉着牌多次以身高優勢壓迫陳凱欣,即使陳凱欣團隊站在馬路旁邊等着過路,有關人等亦繼續攔攔,威脅陳凱欣及其義工團隊的安全,更幾乎影響路面交通。陳凱欣呼籲各候選團隊保持克制,任何挑釁、粗言穢語、人身攻擊及侮辱都不是一場公平選舉所需要的東西,希望大家還市民一場理性、乾淨的選舉。



陳凱欣在facebook發佈有關短片及相片公開有關人的惡行,批評他們試圖以聲浪阻礙街站進行,及後更將滋擾行動逐步升級,包括不斷稱陳凱欣競選團與其義工團有「肢體碰撞」。



「任何挑釁、粗言穢語、人身攻擊及侮辱都不是一場公平選舉所需要的東西。希望大家一起努力,還市民一場理性、乾淨的選舉。」
網民批蝦女人缺選舉道德
不少網民對李卓人團隊的野蠻行為感到不滿。「Siu Wing Fok」直言:「『泛民』真係氣數已盡,要用呢啲咁三流嘅技(伎)倆!」
「Chan Lokman」說:「宜(啲)家系(係)講民生,講道理啊,唔係玩衝突就幫到市民架(啲),一點選舉道德都無。」「Allen Wu」狠批:「自稱『民主派』幾咁『公義』,仲比(男)你重返立法會浪費公帑?仲話人政治暴力!」
「Tse Thomas」怒斥:「蝦女人的人垃圾!」「Manhin Kwok」反問:「點解佢地(她)唔可以好好一人企一邊拉票,次次都要騷擾人,絕非君子!」
「Anja So Yan」則勉勵陳凱欣說:「我地(她)大家都撐你!支持和平理性討論!反對所謂的『民主派』的無理取鬧極端主義!」
立法會九龍西補選候選人還有馮檢基、伍迪希、曾麗文。
■香港文匯報記者 鄭治祖



快必鬧人「揸一世的士」,「狙擊政棍小隊」反問有七問題,「做政棍先叫高尚?」 fb截圖

大聲公阻陳擺街站
陳凱欣昨晚上近7時,在自由黨榮譽主席田北俊、深水埗區議員李梓敬陪同下,到黃埔擺街站爭取街坊支持,豈料在宣傳活動期間,李卓人的助選團成員多次衝上前對着陳凱欣叫嚷,更高舉着支持李卓人的宣傳品一再以身高優勢迫向陳凱欣,甚至聯同夥伴將喇叭舉起對着陳凱欣叫嚷,行為相當野蠻。即使陳凱欣面露惶恐不安,有關男子亦一再迫近,甚至聲言是陳凱欣團隊「挑釁」他云云。

陳凱欣呼籲各候選團隊保持克制,任何挑釁、粗言穢語、人身攻擊及侮辱都不是一場公平選舉所需要的東西,希望大家還市民一場理性、乾淨的選舉。

凱欣天曠光與老友記晨運

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)什麼鐘數最接觸到街坊?對勤力的從政者而言,應該24小時都是。立法會九龍西補選候選人陳凱欣昨日又展開新一輪的街站活動,包括一早就到界限街與晨運的街坊打招呼,推介自己的政綱理念,其後又到白田區與街坊尤其是長者交流,了解他們的所需,晚上又到黃埔站與下班的街坊作宣傳,非常勤力。
陳凱欣昨日在facebook發出的第一個帖文,就是自己到界限街與街坊一起晨運、互相交流的情況。說是互相交流,因為除了有陳凱欣向街坊介紹自



陳凱欣在白田聆聽長者訴求。陳凱欣fb圖片

己的政綱外,也有街坊教她打門球。去到公園,陳凱欣亦拉着民建聯立法會議員鄭泳舜及團隊一起走「石春路」,「齊心事成,雖然有團員痛在腳尖上,但也齊齊行畢整段路,11.25感恩也有你們撐着!」
其後陳凱欣轉往白田,她說在白田遇到不少長者,他們都期望陳凱欣能代他們發聲,增加區內針對銀髮一羣的服務及設施。對此,陳凱欣說:「我聽到、睇到、感受到,長者是我其中最關顧的一羣,一定會為你們發聲,Give me five!」
陳凱欣昨日在facebook發出的第一個帖文,就是自己到界限街與街坊一起晨運、互相交流的情況。說是互相交流,因為除了有陳凱欣向街坊介紹自

立法會九龍西補選候選人李卓人日前譴責另一候選人曾麗文嘍佢造勢活動度踩場、破壞嘅行為,又嘍吓佢嘅邊嘅人做咗啲咩?幫李卓人拉票嘅「人民力量」「快必」譚得志,繼之前出口侮辱陳凱欣團隊嘅女性「仲有大姨媽」後,日前佢拉票嘅時候,又疑似因為有的士大哥講咗兩句唔同意見,竟然寸「揸一世的士」。
有花生友問返佢揸的士有七問題,係咪要學佢選極都選唔到、一路撻「政治綜援」先至夠高尚,有人就覺得佢其實係「問諷」幫李卓人倒米。雖然快必講嘢非常過分,但李卓人至今就有公開譴責過佢囉。
日前有條片喺網上廣傳,顯示快必嘍紅鬚黃埔開街站,周圍擺晒印有李卓人嘍頭嘅直插同易拉架。當快必提到如果今次補選選返反對派入立法會時,就會嘍直選議席數目同建制派打成17平手,突然有把聲音講咗幾粒字出嚟,但由於太嘈所以唔係太清楚,然後就有架的士駛走咗。
鬧人「抵你揸一世的士」
快必之後就對住架的士爆咗句:「捉死我啦,整個士製波羅,的士佬,所以話你吓,抵你揸一世的士啦,惹你俾你都!」
嘩,咁樣講嘢法嗎?「無敵神駒」仇思達嘍日出po(帖文)片快必,話佢唔用論點反駁返個的士大哥,竟然出言侮辱對方,賤視、侮辱對方嘅職業,簡直令人瞠目結舌。有網民溫提神駒話架的士好快駛走咗,佢就覺得其實快必大可以撻住的士大哥嘅觀點慢慢反駁,「由於譚得志係撻住支咪,其實佢係有足夠時間論點對駁,因為佢宣傳對象唔係的士司機,而係條條街嘅市民。」
有網民覺得快必其實係「問諷」。「Carlos Cheong」話:「其實快必係『身在黎(壹傳媒黎智英)營心在基』,好明顯佢係幫李卓人倒米。」
「Mui Ying Ling Allard」反問快必究竟係撻李卓人「×票」定拉票,「Willy Chan」就認為「人力」先係真「無士派」,日日幫李卓人倒米。
網民譏好過撻「政治綜援」
facebook專頁「狙擊政棍小隊」亦都反問撻的士有七問題,有乜好歧視,「做政棍先叫高尚?不知所謂!」(上圖)自爆係外賣員嘅「Vicky To」話,自己嘍人嘍嘍角度都係係「低職職業」,「如果撻的士係『低端』,阿快(快必)應該×吃我先。」
「Jason Cheung」安慰返佢:「起碼可敬過譚得志選極選唔到,靠撻『政治綜援』。」
■香港文匯報記者 陳庭佳

周浩鼎:欣似「政府百科全書」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)要爭取、推動政策落實,以造福市民,耐性必不可少。民建聯立法會議員周浩鼎近日就拍片支持立法會九龍西補選候選人陳凱欣(見圖),大讚她盡心盡責,充滿熱誠去建設社會,所以自己全力支持陳凱欣進入立法會,為香港出多分力。
周浩鼎形容,過往在立法會接觸到任食衛局助政的陳凱欣時,感覺對方就如一本「百科全書」,因為她對政

策的掌握和了解都非常透徹,也非常常用心聆聽議員意見。他笑言,自己對陳凱欣印象很深的,就是很多時候她在解釋政策,自己提出了很多問題,她亦會非常耐心解說,甚至去到深夜,亦會繼續透過電話作出解說,其熱誠令不少人都覺得感動。
「所以如果大家需要一個盡心盡力、用熱誠去建設香港社會嘅人,我周浩鼎支持陳凱欣,請大家嘍11月25號全投陳凱欣一票。」

王國興讚真心能幹有承擔

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會九龍西補選進入倒數階段,多名政壇人物都落力向市民推介心水候選人,其中工聯會東區區議員、「23萬監察」發言人王國興拍片支持5號候選人陳凱欣(見圖),大讚她當年推動醫生註冊修訂條例時做了很多工作,協助時任食衛局局長高永文全力反拉布,爭取市民利益,是個真心、有承擔、能幹、熟悉議會工作的候選人。
王國興說,自己曾於上屆立法會裡與陳凱欣共事,認為她當時已展現出能幹、積極、有承擔的特質,因為她當時協助高永文全力反拉布,努力爭取市民利益。不過,由於反對派議員全力阻撓,並拉布阻止多間醫院重建、興建、擴建,令有關修訂條例未能通過。雖然如此,王國興對陳凱欣「日以計夜、夜以繼日」做了很多工作予以肯定,並強調立法會九龍西補選需要陳凱欣這樣真心、有承擔、能幹、熟悉議會工作的候選人,希望大家在11月25日投票日齊齊支持陳凱欣。

陳凱欣共事,認為她當時已展現出能幹、積極、有承擔的特質,因為她當時協助高永文全力反拉布,努力爭取市民利益。不過,由於反對派議員全力阻撓,並拉布阻止多間醫院重建、興建、擴建,令有關修訂條例未能通過。雖然如此,王國興對陳凱欣「日以計夜、夜以繼日」做了很多工作予以肯定,並強調立法會九龍西補選需要陳凱欣這樣真心、有承擔、能幹、熟悉議會工作的候選人,希望大家在11月25日投票日齊齊支持陳凱欣。